

新元社区 红领巾争当河小二

1月20日下午,下沙一小304班的8名小朋友来到下沙街道新元社区,开展“红领巾助力五水共治,争当河小二”小队活动,参加社区志愿巡河队。

“谁知道五水共治是指哪五水吗?”社区工作人员小胡作为这次活动的辅导员,向同学们抛出了第一个问题。“我知道,我知道……”大部分同学都能清晰地说出来。

活动中,社区工作人员主要给大家介绍了“五水共治”的小知识,让小朋友们知道“五水是什么、哪些行为会对水质产生影响、我们需要怎么做”等相关内容。小朋友们各个认真听讲,还做了记录。更值得一提的是小朋友们还自制了“五水共治调查问卷”,冒着严寒,在家长和工作人员的带领下,来到新元

金沙家园的河道边,进行问卷调查工作。

随后,红领巾们对调查问卷进行统计、分析,发现饮用水污染和工业污水排放最让人难以忍受。大家一致认为保护水资源,爱护环境,是每个人义不容辞的责任。

最后,小朋友们决定每日安排一名队员进行河道巡查,宣传爱水护水,并对河道是否有污水排放,水面是否有漂浮物,水是否有异臭三项内容进行巡查,为期一月。

本次活动是一次非常有意义的活动,大家通过自己的行动和方式,支持和助力五水共治,向大家宣传治水护水的科学知识,树立保护环境,爱水节水意识。

本报记者 胡师睿
通讯员 唐孝青

早城社区 越剧演出进社区

为弘扬中华优秀传统文化,传播中华曲艺经典,丰富社区居民文化生活,早城社区于近日邀请杭州星越戏曲工坊的越剧爱好者来社区,开展以“文化惠民,曲艺经典”为主题的越剧折子戏专场演出。活动当天,传统戏曲精致的妆容、华丽的服饰和老师们精彩的表演,深深打动了前来观看的居民。

此次活动广受好评,前来观看

的不仅有老人,还有不少年青人和孩子,不同年龄层观众对传统艺术文化的喜爱和热忱的喜爱,显示了传统戏曲的魅力。

今后,社区将继续和曲艺工坊的戏曲爱好者对接,举办传统文化进社区活动,丰富居民的业余生活,丰富社区的文化活动内容。

本报记者 汤晓燕
通讯员 万林芳

云水社区 小朋友亲手绘制“新年故事”

为了迎接新年的来临,云水社区联合云水画苑开展了“水彩与黏土,五彩‘绘’新年”主题活动。

1月15日晚,25位报名的小朋友一走进画苑,老师请大家画两幅画——《逛年会》和《年年有“鱼”》,“没有绘画基础的小朋友可以跟着老师一起画。”老师的话音一落,就有不少小朋友拿起画笔画了起来。其中一个小朋友说:“我要画一串鞭炮,每年过年的时候,我都会和哥哥去爷爷家放鞭炮。”

现场的孩子们个个专心致志,会画的孩子都很有经验,他们先用铅笔打好底以后,再选择自己喜欢的黏土及水彩颜色,为图画上色。“我们现在既可以选择水彩也可以选择黏土,给需要填充的区域添入喜欢的颜色。黏土怎么用呢?大家看这里,先取适量超轻黏土,然后拉长一些,再轻轻地按在需要填



小朋友在晒自己的作品

充的区域上就好了。”画苑老师耐心教给大家超轻黏土的使用方法,孩子们都觉得十分新鲜,“老师,你看,我做得好不好?我之前都没有试过,这个真好玩”。

不一会儿,一幅幅创意十足、色彩丰富的新年绘画“出炉”了。拿着红艳艳灯笼的小孩,放鞭炮的兄妹俩……孩子们用自己手上的画笔创作了一幅幅充满新年气息的作品。

本报记者 林雨晨
通讯员 庞宇婷

闻潮社区 亲子互动助力五水共治

近日,为提高居民环保意识,倡导节约用水,闻潮社区携手浙江育英职业技术学院举办了“五水吾水,共治共知”的五水共治宣传活动。活动现场,来自闻潮社区及周边社区的20对亲子家庭参与了此次活动。

横幅签名、趣味竞答、净水小能

手等游戏,以寓教于乐的方式让各对家庭在游戏中了解五水共治的意义和实施方式。在趣味问答中,张欣杨小朋友抽到一个节水的问题——说出节水的一种方法,她很快地回答道:“淘米水用来洗菜,我们家就有这么做。”

本报记者 林雨晨



让爱苏醒,带爱回家

小时候,妈妈织毛衣,小手不停,小嘴不歇
现在,妈妈不想毛衣了,我也没那么爱织毛衣了,
生活不再像我们年轻时那样,无忧无虑
幸福时光,也别忘了织毛衣,别忘了,在人生里,带着回家